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  ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA 

QUINTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM ONZE DE JULHO 

DE  2023. 

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, que 

fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro 

Moacir Utteich, Edson Filipiak, Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, Giovani 

Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta, e na sequência 

realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretaria 

para ler a ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ata número quatorze 

de dois mil e vinte e três. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na 

sequência foram colocados em votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E OITO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza a 

Contratação Temporária de Excepcional Interesse Público. Em discussão houve 

manifestação por parte do Senhor Vereador Lindomar, cumprimentou a todos, comentou 

que na sessão passada tinha pedido visto do projeto, e que recebeu uma mensagem 

cobrando ele por ser contra o projeto, mas relatou que pediu visto para estudar o projeto e 

que tentou falar com o responsável mais não teve resposta, e que precisa ser respeitado, e 

que vai votar contra o projeto pois não teve retorno. Na sequencia se manifestou o senhor 

vereador Carlos, cumprimentou a todos, seu ponto de vista e contra pois teve conversando  

com o pessoal e não vê a necessidade de contratar mais dois monitores e que tem bastante 

gente trabalhando nas escolas, e já tem cinco psicólogas no município e que eles podem ser 

remanejadas para atender as necessidades e vota contra. Após se manifestou o senhor 

vereador Edson, cumprimentou a todos, relatou que tem bastante gente trabalhando na 

prefeitura por benefício e que contrataram uma pessoa para gari, mas está puxando água e 

seu voto é contra.  Depois se manifestou o senhor vereador Jandir, cumprimentou a todos, 

destacou que falar e fácil, pois se a pessoa está trabalhando no caminhão e puxando agua é 

porque tem agricultor que precisa e que o secretario veio explicar o porquê vai contratar 

mais monitora e psicóloga, pois a escola recebeu dois alunos especiais e necessitam de um 

monitor para acompanhar, e que a psicóloga estava de atestado quando o projeto foi feito e 

não tinha data de retorno e agora voltou, mais que é fácil e só não contratar, e questionou o 

senhor vereador Lindomar se esta votando contra o projeto ou contra a resposta que 

recebeu. Na sequência o senhor vereador Lindomar pediu a palavra, e ressaltou que votou 

contra o projeto. Em seguida o senhor vereador Carlos pediu a palavra, e destacou que o 

vereador Jandir está certo que antes a psicóloga estava afastada, mas agora voltou. O 

Senhor vereador Edson pediu a palavra, e questionou se precisa contra um só pra puxar 

água. Em seguida o senhor vereador Jandir pediu a palavra destacou que todos os 

funcionários estão trabalhando e que a pessoa que está puxando água também está 

trabalhando. Após se manifestou a senhora vereadora Elizangela, cumprimentou a todos, e 

que hoje pode falar porque conhece a necessidade da escola, que a demanda por 

atendimento psicológico e muito grande, e também a necessidade de mais monitor, pois seu 



 

filho também necessita de um acompanhamento por motivos de saúde e que no começo do 

ano não tinha um monitor para acompanhar ele e infelizmente teve uma queda e uma 

fratura. E que estamos falando de crianças que precisam de mais atenção. Na sequencia se 

manifestou o senhor vereador José, cumprimentou a todos, que é favorável ao projeto, que 

estamos falando de educação e que quanto mais o município cresce mais há necessidade de 

contratação para atender a demanda. Em votação foi quatro votos a favor e quatro votos 

contra dos senhores vereadores Carlos, Edson, Lindomar e Edemilson, sendo desempatado 

pelo voto do presidente aonde o mesmo destacou que investir em educação não é jogar 

dinheiro fora e votou favorável, então foi aprovado com cinco votos favoráveis.  PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS: Altera o Plano de Carreira dos Servidores Municipais e autoriza contratação 

temporária de excepcional interesse público. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado com dois votos contra, sendo dos 

vereadores Carlos e Edson. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA 

E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza o Poder Executivo a ratificar o 

convênio 004/2023 firmado entre o Município de Paulo Bento e o Centro de Especialidades 

Odontológicas de Getúlio Vargas. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E TRÊS DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza o Poder Executivo a indenizar uso de área de terra 

que foi utilizado para extração de pedras e cascalho. Em discussão houve manifestação por 

parte do Senhor Vereador Lindomar, que questionou o vereador Jandir, que pelo que 

entendeu estão pagando uma divida da administração passada. Na sequência se manifestou 

o senhor vereador Jandir, e explicou que a cascalheira tinha contrato até dois mil e 

dezenove, e que depois da utilização da cascalheira precisa recuperar o solo e o meio 

ambiente, mas a prefeitura na época não fez e o contrato estava em abeto, mas o 

proprietário vai precisar fazer a recuperação e veio falar com o atual prefeito, e entraram em 

um acordo, e a prefeitura vai  ressarcir o proprietário. Após o vereador Lindomar pediu a 

palavra e destacou que as Leis deveriam ser mais rigorosas, pois agora o atual prefeito vai 

tirar esse dinheiro do caixa da prefeitura e vai fazer falta, por falta de responsabilidade do 

prefeito da gestão passada. Após se manifestou o senhor vereador Edson, que seu voto é 

favorável, que precisa pagar o proprietário e que agora o prefeito precisa arcar com as 

consequências da administração passada e que seu partido era o vice e que esconderam as 

dívidas. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS: Denomina nome de Distrito Industrial de Paulo Bento e dá outras providências. Em 

discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador José, quando fala do Tiago 

Jevinski fica aborrecido com o acontecido e que na comunidade era muito participativo, e 

que o prefeito Gabriel Jevinski se empenhou muito na área industrial, então nada mais 

merecido em colocar o nome de seu filho Tiago José Jevinski que infelizmente não está 

mais em nosso meio na área industrial. Após se manifestou o senhor vereador Lindomar,  

parabenizou o vereador José pela iniciativa, pois o Gabriel quando era prefeito na época 

adquiriu o área industrial e agora nesta gestão depois de tantos anos regularizou e as 

empresas já estão se instalando, que conheceu o Tiago que era apaixonado por rodeio e que 

a família se sinta confortada. Em seguida se manifestou o senhor vereador Edson, 

parabenizou o vereador José pela iniciativa, e que passar por esta tragédia é difícil e ele sabe 



 

como é essa dor e que a família se sinta confortada. Na sequencia se manifestou o senhor 

vereador Carlos, parabenizou o vereador José pela iniciativa, e que se emociona quando se 

fala em tragédia de pessoas tão jovens, pois já passou por isso, e achou justo esta iniciativa, 

pois não conheceu o Tiago, mas conhece a família que são pessoas d bens que sempre estão 

ajudando a comunidade, e ressaltou que para uma mãe não tem dor maior que perder um 

filho, e que não poderia ser dado nome melhor para área industrial. Posteriormente se 

manifestou o senhor vereador Jandir, que quando conversa com o prefeito ele sempre fala 

do filho, que foi muito bom a iniciativa do vereador José, que não conviveu com o Tiago, 

mas era conhecido, e que as crianças viram estrelinhas quando vão para o céu.  Após se 

manifestou a senhora vereadora Elizangela, parabenizou o colega José pela iniciativa, que 

na época não conhecia a família, mas ficou sabendo do acontecido, e que na época ficou 

imaginando a dor dessa família, que esta homenagem é merecida pois o prefeito Gabriel se 

empenhou muito na área industrial, e como consta no histórico de Tiago era uma pessoa 

muito criativa e curiosa gostava de ajudar e assim será a área industrial,  algo prospero com 

um futuro brilhante onde muitas empresas vão se instalar e crescer. O senhor vereador José 

pediu a palavra, agradeceu os colegas pelas palavras, e que denominar como distrito 

industrial Tiago José Jevinski é uma homenagem para a família pelo que fez e faz por Paulo 

Bento. Após o senhor presidente parabenizou o vereador José pelo projeto, e como os 

colegas falaram uma homenagem justa pois o prefeito Gabriel se empenhou muito por esta 

área industrial, é uma área que esta se transformando e haverá muita vida, e vai ficar um 

pedacinho da historia do Tiago ali, que a família leve um abraço de todos os vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida 

criou-se o expediente político, não havendo manifestação de nenhum vereador. Na 

sequencia o presidente convidou a todos para a festa neste domingo do colono e motorista 

na comunidade de chapadão e inauguração do calçamento. E convidou a todos para 

Solenidade Cívica da chegada do Fogo Simbólico dia vinte e três de agosto na escola 

Valério Shillo. Na sequência senhor presidente convidou a todos para a próxima sessão 

ordinária, que será realizada no dia vinte e cinco de julho do corrente. Em seguida procedeu 

o enceramento. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária 

foram lidas pelas Servidoras Viviane e Tatiane quando solicitadas. Nada mais havendo a ser 

tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor 

Presidente. 
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